PODELNY PROFIL - ROVOD VODY
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vétev "V1" { vétev "V7"

vypoustéci Sachta
rozmér: 500 x 500 mm
hl. 1,45 m

poklop 500 x 500 mm
KK 20 s vypousténim

mrazuvzdorny venkovni
ventil, vySka osazeni upres-
néna na stavbé hlavnim

vypoustéci kulovy uzavér DN 15
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projektantem
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vétev "V8"

vypoustéci Sachta

rozmér: 500 x 500 mm

hl. 1,45 m

poklop 500 x 500 mm

KK 20 s vypousténim
vypoustéci kulovy uzdvér DN 15

mrazuvzdorny venkovni
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ventil, vySka osazeni upfes-
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mrazuvzdorny venkovni

ventil, vyska osazeni upfes-
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KK 20 s vypousténim
vypoustéci kulovy uzavér DN 15
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